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Následuje další příklad dualismu. Súra 109 zní úžasně tolerantně:

Korán 109:1 Rci: „Káfiři! Já nebudu uctívat to, co vy uctíváte, 
a vy nejste ctitelé toho, co já uctívám, a já nejsem ctitelem toho, 
co vy jste uctívali, a vy neuctíváte to, co já uctívám. Vy máte 
své náboženství a já své náboženství mám.“

Srovnejte to však s pozdějším veršem, který to anuluje (súra 9 je poslední 
súra):

Korán 9:123 Vy, kteří věříte! Bojujte proti těm z káfirů, kteří 
jsou poblíže! Nechť ve vás naleznou tvrdost a vězte, že Alláh je 
na straně těch, kdož stojí proti zlu!

Islám tedy používá „dobré“ verše, kdy se mu to hodí, ale vždy má nějakou 
tajnou zbraň, „zlé“ verše, ukryté pro případ potřeby.
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12. LEKCE

SHRNUTÍ

• Islám je založen na dvou principech – podřízení a dualismu. Všechny 
civilizace, kultury a politické systémy světa se musí podrobit islámu.

• Dualismus znamená, že islám vždy všechno rozděluje na dvě části. Také 
téměř ke každému tématu zastává dvě protichůdná stanoviska. I když si 
dvě myšlenky protiřečí, obě jsou platné.

• Podřízení znamená, že islám musí vládnout ve všech aspektech lidské-
ho života. Umění, literatura, vzdělání, zvyky, kuchyně, zákony i všechny 
ostatní aspekty lidského života se islámu musí podřídit.

PODŘÍZENÍ

Islám je arabské slovo, které znamená „podřízení“. Muslim je někdo, kdo se 
podrobil Alláhovi. Podřízení je vyjádřením moci, kdy jedno má nadvládu nad 
druhým. Dokud je to pouze náboženský postoj, tak zbytek světa nemá žádný 
problém. Avšak poněvadž je islám i politický systém, vyjadřuje podřízení vztah 
mezi islámem a káfiry. Můžeme to vidět během toho, co muslimové přicházejí 
na západ. Naše instituce se musí podrobit islámu. Školy musí učit dějiny, kte-
ré islám schvaluje. Noviny nemohou otisknout dánské karikatury Mohameda, 
protože islám žádá, aby se mu naše svoboda tisku podrobila. Postupem času se 
vše ve veřejné sféře musí přizpůsobit principům islámu.

Islám má velmi dlouhodobé politické cíle a je nekonečně trpělivý. Cíle islámu 
v Americe jsou velmi prosté. Americká ústava je vytvořená člověkem a je uráž-
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kou Alláha. V  dlouhodobém horizontu se musí podrobit právu šaría, islám-
skému právu. Z pohledu islámu je to jediné správné. Všechny lidmi vytvořené 
vlády jsou ve své podstatě zlé a jsou dílem nevědomosti. Dualismus politického 
islámu vidíme na muslimech, kteří říkají, že milují Ameriku a její ústavu, při-
čemž celou dobu pracují na zániku americké kultury.

Někdy můžete slyšet, že islám znamená mír. Mír islámu pocítíte jedině teh-
dy, až se mu podrobíte. Tady je vidět, jaký mír mají křesťané žijící v islámu:

Korán 9:29 Bojujte proti těm, kdož nevěří v  Alláha a  v  den 
poslední a nezakazují to, co zakázal Alláh a Jeho posel, a kteří 
neuctívají náboženství pravdy, z těch, kterým se dostalo Písma, 
dokud nedají poplatek přímo vlastní rukou, jsouce poníženi.

Islám znamená podřízení. Jedině tak přichází mír. V  islámu se žena musí 
podrobit muži. Mimo islám se káfiři musí podrobit muslimům. Na podřízení je 
založeno i islámské učení o otrokářství.

DUALISMUS

Z těchto přehledů si můžeme sami udělat obrázek o té nejpozoruhodnější 
části islámu – dualismu. Islám má téměř ke každé otázce dvě protichůdná dog-
matická stanoviska.

Obrázek 12.1: PROTIŽIDOVSKÝ TEXT V ISLÁMSKÉ TRILOGII
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Všimněte si rozdílu v  množství antižidovského textu v  koránu z  Mekky 
a  Medíny. V  Mekce Mohamed dokazoval své božské poslání a  srovnával se 
s židovskými proroky. V Medíně jsou již židé zesměšňováni a zabíjeni. Islám 
k židům zaujímá dvě zcela protichůdná stanoviska.

Obrázek 12.2: ROZMACH ISLÁMU

Můžeme tak pozorovat dva různé módy islámu – náboženský a politický. 
V průběhu náboženské fáze tolerance nedocházelo téměř k žádnému růstu. Jak-
mile byl zaveden džihád, islám začal slavit úspěchy. Dokonalý, obecně platný 
a věčný korán má dva různé názory na džihád.

Obrázek 12.3: MNOŽSTVÍ TEXTU V ISLÁMSKÉ TRILOGII  
VĚNOVANÉHO DŽIHÁDU
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Dualismus je klíčem k pochopení koránu. Pochopení logiky koránu vychází 
z velkého počtu v něm obsažených protimluvů. Obě strany těchto protimluvů 
jsou v dualistické logice pravdivé a platné. Použití toho či onoho verše závisí 
na okolnostech.

Příklad:

Korán 73:10 Trpělivě snášej to, co oni hovoří, a  vzdal se 
od nich vhodným odchodem.

Od tolerance se přesuňme k  vrcholné netoleranci – káfiry nesnese ani 
Pán světa:

Korán 8:12 A hle, Pán tvůj vnukl andělům: „Jsem s vámi, pod-
pořte tedy ty, kdož uvěřili! Já vrhnu do srdcí těch, kdož nevěří, 
hrůzu a vy bijte je po šíjích a bijte je po všech prstech!“

Obvyklý model chápání protichůdných veršů se nazývá anulování. Pozdější 
verš anuluje ten dřívější. Jinými slovy pozdější verš je silnější než ten dřívější. 
I  tak lze ale použít i onen starší dřívější verš. Všimněte si, že když muslimo-
vé citují korán, tak vždy citují ten starší, anulovaný verš. Anulování je jedním 
z projevů dualismu.

Veškerá západní logika vychází ze zákona popření – pokud si dva výroky 
protiřečí, tak minimálně jeden z nich je nepravdivý. Islámská logika je dualistic-
ká: dva výroky si mohou protiřečit, přesto jsou oba dva platné a pravdivé.

Žádný dualistický systém nelze posoudit na základě jedné odpovědi. A to 
je důvod, proč debaty o tom, co obnáší „opravdový“ islám, neustávají a nikdy 
nedospějí k žádnému závěru. Jediná správná odpověď tady prostě neexistuje.

Dualistické systémy lze posuzovat pouze statisticky. Je zcela zbytečné tvrdit, 
že jedna strana dualismu je pravdivá. Jako příklad použití statistiky si položme 
tuto otázku: jaký je ve skutečnosti džihád – je to džihád vnitřního, duchovního 
boje, nebo to je džihád války? Pro odpověď si pojďme k Buchárímu (hadísy), ne-
boť on o džihádu opakovaně hovoří. V hadísech od Buchárího se 97 % odkazů 
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na džihád týká války a 3 % vnitřního boje. Statistická odpověď tedy je, že džihád 
je z 97 % válka a ze 3 % vnitřní boj. Je džihád válka? Ano, z 97 %. Je džihád 
vnitřní boj? Ano, ze 3 %. Takže pokud píšete článek, můžete argumentovat pro 
oba druhy. Popravdě, téměř na každé tvrzení o islámu lze odpovědět „to i ono“. 
Obě strany dualismu jsou správné.

Jaký je skutečný islám? Je to náboženství míru, nebo vraždící džihád? Správ-
ná odpověď je obojí. Islám je dualistický. Proto je islám mír i  násilí. Násilí 
z něj nelze odstranit ani se nedá reformovat. Odstraníte-li základ násilí, tak to, 
co zbude, nebude islám. Odstraníte-li podřízení a dualismus, tak to, co zbude, 
nebude islám.

DVĚ CIVILIZACE

Existují dva druhy etiky – jednotná a dualistická. Jednotná etika je založená 
na Zlatém pravidle. Zlaté pravidlo nemá žádné hranice, pokud jde o to, s kým 
jednat jako se sebou samým. To jest, Zlaté pravidlo pohlíží na  celý svět jako 
na jedno tělo, se kterým je třeba zacházet hezky – viz rčení „čiň druhým to, co 
chceš, aby činili oni tobě“.

Druhý etický systém je dualistický – jako islámská etika.
Důležité je pochopit, že křesťanství, buddhismus, judaismus, hinduismus 

a většina ateistů se shodne na Zlatém pravidle. Tento etický základ je tak důleži-
tý, že můžeme vidět, že všechny skupiny sdílejí společnou jednotnou civilizaci, 
která je založena na našem vlastním lidství a na Zlatém pravidle.

Islám ovšem nemá na této jednotné civilizaci žádnou účast. Islám je dualis-
tická civilizace, která rozděluje veškeré lidstvo na věřící a káfiry. Není tam žádné 
lidství jako takové. S káfiry a věřícími je třeba zacházet rozdílně. Ba co je horší, 
islám prohlašuje, že jeho základním záměrem je vyhladit jednotnou civilizaci. 
Dualistická civilizace je založena na podřízení a dualitě. Není možné ji refor-
movat ani změnit.


